

### 郑州19楼 亲子运动会

郑州19楼联合正道花园百货举办的亲子运动会,在11月8日下午2点半如约举行啦,现场有200多名孩子参与活动,玩中体会到了快乐,更学会了科学的体育锻炼方法。想了解更多活动详情,请登录郑州19楼zz.19lou.com围观。 郑州晚报记者 赵娟

# 好玩的项目真多 妈妈下次我还来参加 正道花园百货亲子运动会大家玩嗨啦



郑州19楼联合正道花园百货举办的亲子运动会,在11月8日下午火爆开幕,通过短短几天的征集,就有200多名孩子和家长报名参加此次活动。有的家长带孩子早早地就来到了活动现场,“周末想好好陪孩子玩,但最近比较

冷,不知道玩什么。这个亲子运动会真的很不错,既能陪孩子一起玩,又能锻炼孩子的体质”,本次亲子运动,不仅有很多亲子游戏,还专门请到卓跃儿童运动馆的儿童体育运动老师进行现场指导,孩子们在玩中体会到了快乐,更学会了

科学的体育锻炼方法。参加运动会的家长激动地说,“以后要多带孩子参加这种活动”。孩子们在现场也纷纷表示:“妈妈,我也要在脸上画画”、“妈妈我也玩机器人”、“妈妈这里好玩的真多”……参加活动的孩子们刚入场,

就立即被现场摆放的各种游玩项目所吸引。各种拼装的机器人玩具、儿童绘画等项目激发了小朋友动手的欲望。亲们,现在只要登录郑州19楼zz.19lou.com找到亲子乐园板块,更多精彩活动等你参加哦!

### 活动丰富多彩 玩中得到快乐和健康

活动一开始,参加运动会的小朋友们在专业老师的带领下,跳起了时下最流行的舞曲小苹果。小朋友们在欢快的节奏中尽情蹦跳,家长们也情不自禁地跟着孩子们一起舞动身躯,嗨爆全场。亲子运动会在这种欢乐的气氛中拉开了

序幕,活动即将开始。亲子运动为大家准备了丰富多彩的游戏项目,穿越火线、神射手、折返竞速赛……小朋友们在精心设置的亲子游戏项目中,和家长们一起尽情释放自己的能量。立定跳远、网球掷远、坐位体前屈、走平衡

木……每个运动项目都有专业老师对孩子进行运动指导并作示范讲解,孩子们在游戏中学会了自信和勇敢。“女儿刚开始有点胆怯,不过热身运动后表现的很不错,以后这样的活动我们会多参加的,让她锻炼一下胆量,谢

谢你们提供这样的机会”,家长们在活动中发现孩子在运动方面的优缺点,表示要加强锻炼。在整个运动会中,孩子们不仅在运动中得到了快乐,还得到了老师们的精心指导,学到了很多正确的运动姿势和锻炼方法。

### 有好玩的还有礼物送 妈妈下次我还来参加

参加完所有运动项目的小朋友,都得到了本次亲子运动会提供的精美大礼包一份。此外,本次运动还引入了

国民体质检测环节,根据所参加的游戏项目测评孩子们的各项素质情况,后期会有专业的检测报告哦!

**正道花园百货 双11狂欢购物节优惠大放送**

黄金:70元团购100元黄金  
饰品通行券(七折);代金券:100元团购111元通用券(九折);美食汇:7元团购10元大店美食券(七折);美丽福利大放送(免费抢啦!)。更多详情关注正道花园百货微信。

### 郑州19楼 相亲汇

光棍节淘男淘女的同学们,沐浴在秋日暖暖阳光下,度过了一个愉快的下午。在这里有笑声、有歌声,还有同学们留下的一道道倩影。幸运的同学抱走了我们设立众多的大奖,在我们的相亲墙上留下了美好的印记。 郑州晚报记者 刘永杰

## 在富田兴和湾留下美好的记忆后 还有活动等你来加入 本周末相约郑州19楼特别版相亲会

9日中午100多位同学准时来到集合地点乘车前往活动地点。车上,在19楼斑斑小胖同学带领下,所有男同学都一一作了自我介绍。不听介绍还真不知道,在这里不但有建筑工程师、机械工程师、理财经理、设计师、会计师、医生、大学老师,还有一位已经成为法国人

的郑州小伙,顿时把相亲会提升到了国际层面。在相亲会的现场,所有的同学们都惊讶了。鲜花装点的大门旁,两位穿着白色礼服的美女拉着小提琴,红色的地毯上撒满了白色玫瑰花瓣,四周由鲜花和粉色纱幔围绕。“太浪漫了”。现场的一位女同学惊讶道:“要是

能从中间走过去,该多好。”2点在斑斑小胖的带领下,活动开始了。传统的19楼版游戏依然引得众多亲们参与其中,现场沸腾了起来。在法籍郑州小伙带领下,第一回合第四队同学取得了完胜,为自己赢得了一份精美的小礼物。本次活动设置的大奖iPhone6,

由现场的一位观众获得。但是咱同学们也赢得了自行车等大奖。准备扎根咱们郑州的同学们,可以关注一下位于紫荆山南路,紧邻地铁2号线的兴和湾。目前,一万抵2万巨惠认筹中,首付5万买三房,让单身的同学们“驻守郑州”不再是梦想。

### 我要参加

【参与方式】登录郑州19楼zz.19lou.com点击“第22期相亲汇”进入报名帖,发帖分享  
【报名方式】时间紧,名额有限,等你来报名哦!

男生:1977~1990年出生  
【特约赞助】锦荣摄影喜庆城  
【QQ咨询】2544522356  
【电话咨询】56568263

### 光棍节活动继续中

为了纪念2012年第一次相亲会的举行,今年的光棍节活动不断持续进行中。在本周末11月15日,郑州19楼特别版相亲会开始报名啦!本次相亲会将回归到郑州

19楼特有的、传统的,严肃相亲会的模式,给你一个可靠便捷的相亲交友平台。别犹豫了,登录郑州19楼(zz.19lou.com)报名参加吧。时间紧,名额有限,等你来报名哦!

### 郑州19楼体育课堂 我运动 我快乐

孩子身体好,妈妈少烦恼。郑州19楼体育课堂再次和大家见面啦,在这里我们定期教孩子们体育锻炼的动作,在家就可以和宝贝一起做哦,并且有卓跃儿童运动馆的专业体育教练做技术指导。带孩子一起做运动,养成科学运动的习惯,做个运动小健将吧。

有在家就可以带孩子锻炼身体的活动项目,亲们还等什么呢,赶快登录郑州19楼zz.19lou.com亲子乐园板块,参加活动吧,晒宝贝运动瞬间照片,有精美礼物赠送哦。

### 郑州晚报

“关注”有“礼”了!  
用手机扫描郑州晚报新媒体矩阵二维码,除了能够接收到郑州晚报编辑为您精心编排的好玩、好笑、好用、好实惠、好便利的信息外,还能得到礼品一份,快快扫一扫,加入我们吧!  
郑州晚报新媒体服务电话:  
0371-56568268

### 新媒体矩阵



郑州晚报官方微博

我们一直在你身边,时刻为你播报信息



郑州晚报官方微博

做最中的新闻,传播有用的信息



郑州19楼社区论坛

最郑州最温暖的网上生活家园



郑州晚报小微博财经

发现价值,传播价值,服务投资者



郑州晚报美食家

吃货集合,发现美食,分享美味



欢乐之家

茶余饭后,无限欢乐,尽在“堂”



流行之家

时尚前沿,流行本色,一屏“潮”天下